

"Давайте, и ще ви се дава; добра мярка, натъпкана, стърсена..."

Евангелието на Лука, глава 6, стих 38

ХРИСТИЯНСКА МИСЪЛ



ISSN 1310-8654

БРОЙ 8 ГОДИНА XV 2005 г.

ЦЕНА 0,50 лв.

В БРОЯ

15 години от
основаването на
Представителния хор
на адвентистите
в България

ПИЯНСТВОТО НА ЕДИН НАРОД

Четете на стр. 3



ПОМАЗВАНЕТО - ЗАБРАВЕН ХРИСТИЯНСКИ ОБИЧАЙ

Четете на стр. 4



ИСТОРИЯТА НА НАША ВЕСТНИК

Четете на стр. 7

Абонамент за вестник „Християнска мисъл“

Адрес: гр. София 1839, кв.
"Враждебна", ул. "8" №49
Юлиан Ангелов Иванов.

Цена за 12 месеца - 6,00 лв.



БЕДСТВИЕТО ОГОЛВА ПОЛОЖЕНИЕТО

Петя НАКОВА

"Молете се да няма още дъжд" - казал кмет на наводнено село според българските медии. Ако гражданските власти ще се молят, то тогава вярващите трябва да действат, си помислих аз. И с радост научих за адвентисти, които са дарили не малко количество вода, пари и вещи от първа необходимост в дните на най-голяма нужда, а и след това. Те не искат имената им да се споменават - някои от скромност, други - от страх да не бъдат погрешно разбрани. Затова ще разкажем за действията на някои църкви като цяло. Но трябва винаги да се има предвид, че хората не се организират без притегателните личности на водачите.

Три водици

Павел Йоргов, мисионски ръководител в църква Пловдив - Запад,

гледа на 7 август по телевизията жителите на ромската махала в Три водици, избягали на върха на един баир. Няма време за свикване на църковни съвети. С още няколко души се обаждат на двама пастори и местния проповедник. Обещани са им 2000 лв., част от които те вземат на заем, и веднага занасят 120 одеяла и храна. На следващия ден получават от църковен член още 600 лв., които обръщат в храна и раздават със съдействието на полицията. Няколко дни по-късно двете пловдивски църкви решават да събират колекта за пострадалите.

В село Три водици имаме 12 църковни членове, които освен всичко, преживяха и следната опитност. Касиерката на църквата се сеща, че е забравила в къщата си една сума с пари от десетъци и Библията си. Връща се, навлиза във водата, заляла къщата, газии "до гърди" и спасява

парите, предназначени за Бога и Библията.

Добрич

Църквата в Добрич събра камион с 1 тон минерална вода, дрехи, съдове, цели стекове с хранителни стоки за Три водици. "Акцията се проведе с разрешение на кметската на Добрич - сподели Мариан Димитров, старейшина, доброволен представител на АДРА и един от организаторите. - Залепихме афиш на църквата, дежурни стояха да приемат и подреждат даренията. 95% от всичко е дарено от църковни членове."

Тук е мястото да си припомним, че миналото лято отново добричката църква събра 140 долара за бедстващо индийско село.

София

Група адвентисти от София закараха лични дарения в Устово, Смо-

лянско. Църква София-В събира помощ за района, за който отговаря - Ихтиман, Елин Пелин и Горна Малина. Те разчитат на своя информация за това, от какво точно се нуждаят хората. Забавят помощта, но пък няма да дават заради самото даване.

Софийски певци и музиканти организираха серия благотворителни концерти в помощ на пострадалите, които ще започнат от септември. Повече данни затова са обявени на осма страница в броя.

Русе

Младите адвентисти от Русе вече имат опит в организирането на бригади за почистване, които приложиха в помощ на наводнените през юни. Те почистваха къщи и улици в село. Предвид състоянието на пътища, канализация и къщи, от техния опит отново има нужда на много места.

поста си. АДРА посреща и тир с помощи като тези, които през юли раздаде в Смядово.

Институцията

В бедствието помогнаха личности, които не се скриха зад институцията. Но и на институционално ниво църквата ни направи нещо. Събраната колекта от църквите в България в две поредни съботи ще бъде дарена в помощ на пострадалите.

При нас, българските граждани, реакциите по време на бедствие не се основават нито на натрупан опит, нито на унаследена култура. Зависят само от степента на милосърдие и съпричастност и колко повече би трябвало да бъде тя у християните. Изброеното дотук показва, че имаме тези благородни качества. Остава само да зададем въпроса: като изключим недостигналата до вестника информация, само толкова ли са църквите в България?



НАСЛАДИ СЕ!

Очаквайте новия брой на вестник „Християнска мисъл“. В него ще намерите две нови добавени страници посветени изцяло на тема любима за все повече българи - **здравословния начин на живот.** Хубавата вест е че въпреки увеличението си обем, цената на вестника остава непроменена - само 50 стотинки.